KonTponbhbie paboTsl 3a 4 Ki1ace

KonTponbnas padota Ne 1

KOHTPOJIbHAA PABOTA (3al uetBepTb) Bapuanr 1

Ob6s3aTensHas 4acTh

nl'lnoer.a._tw,qem YMEHUE 3aMMCHIBATL M YHMTaTh HaTvparbHbie Yucna B8 npegenax 1000 000.
3anMwmre umcna.
a) [secti Tpu ThICAYM CEMBCOT TPM.
6) CembcoT ABaguaTh TLICAY MATHCOT COPOK [OEBATh.
B) [eBATLCOT WecTs ThICAY OEBAHOCTO LUECThb.
r) Tpuouate TeiCAY TpMAUaTk.

n ﬂpoaepnem YmeHHe yIrardsnmBaTa MCTUHHOCTE WNKM NOMHOCTL BbICKA3bIBAHMH.
Cnuwmute TONbBKO BEPHbIE BbICKA3biBaHWS.

a) 700 000 mm = 700 m 8) 200000 wr = 200 u
6) 600 000 cm? = 600 pm? r) 40000 gm3 = 4 M3

MpoRepem YMEHWE HAXOOMTE HMCNO MO &0 Y4acTh W 4acTh AT 4MCna.
a) LUkonbHbid 3an yKpaweH 117 Bo3aylWwHbIMM LLAPAMM, NPUUYEM M3-
5

BeCTHO, 4TO BCEX LWapoOB — CHHHE. CHONBKO CHHMX wapoe MCNonbL3o-

13
BAHO B YyKpaweHwu 3ana?
7

6) Hakipute wmcno, ¢ OT KoToporo pasHo 56.

n ﬂposepnem YmeHue DaUlaTh TEKCTOBbIE 3a0da4M.
Y Butv u Mutn Bmecte ectb 288 mapok, npuuém y ButM mapok Ha
12 Gonbwe, Yem y Mutu. CKONMbKO MEPOK Y Ka)OoOro Manbuukal

JAononHMrensHaa 4acTb

Moosepsem ymenue CpasHuaats Ipodi,
a) 3anuwwmre Haubonbwyo Apobb: ;—g—: %; g—;; %: %,%
31 31, .31, 31, 31 _31

6) 3anuwure HaumeHbllyto APO6L: A1 53 29° 477 51' 43"

H Mpoeepsem vmenwe pabotare ¢ nomatmam macwraba.
Ha kapte ¢ macwrabom 1 :3 000 000 paccrosHue mexay OBYMS
nyHKkTamu coctasnser 4 cm. Kakum 6Gyper ato paccrtosHue Ha Kapte ¢

macwrtabom 1 : 12 000 000? Hemy paBHO 3TO pPAaccTOSHME Ha 3EMHOW NO-
BEpXHOCTH!

3~ Koaanss » TecTse..», 4 5. 1 7



KOHTPOJILHAY PABOTA (3al uerBepTs) Bapuanr 2

O6n3arensHan 4acTh

(Mpoeepsem ymeHne 3anuiblBaTe M 4MTaTb HaTypansHbie ukcna & npegenax 1000 000.
3annwmre umucna.
a) Cro BocembpecsiT BOCEMb ThICAY 4YeThlpecTa BOCEMbAECHT.
6) TpucTa natbpecaT NATe ThICAY OEBATLCOT CEMbAECHT YeTbipe,
B) YeTbipecta peBaTb ThiCAY CTO AEBSATH.
r) CembaecsT TbiCAY CEMbAECAT.

Mposepsem ymeHHe yCTaHaBMBATE MCTMHHOCTE WM NOMHOCTE BbICK33biBaHWA.
Cnuwmnte TONBKO Be€pHble BbICKa3biBaHHA.

a) 70000 cm = 70 m B) 30000 kr = 30 y

6) 500 000 cm? = 50 m? r) 900000 cm3 = 9 M3
MpoBepRem YMEHWE HAXOQMTL YMCNO MO Ero HacT “ 4acTu OT 4ucha.

a) B kopobke nemwur 115 kapaHpawel, npPU4EM M3BECTHO, HTO ;—;
BCcex KapaHpaweil — KpacHbie. CKONbKO KpacHblX KapaHfallen neXwMT B
Kopobke!?

9
6) Halipute uucno, 37 OT KoToporo pasHo 54.

n Mposepsem ymeHve peliaTs TEKCTOBbIE 3afgaqu.
Ha wkonsHom npasgHuke 6bino 348 peteir, npuy4ém manbumkos 6bino
Ha 16 Gonbwe, uYem pesovek. CKOMbKO fAeBOYEK M CKOMBKO Maflb4MKOB

6bino Ha WKoOMbHOM npasgHuKe?

JdononuMrensHas 4acTb

Mpoeepaem ymeHue CpasHWBaTh LPOOW.
16 19 21 12 24 13
a) 3anuwmure HaumeHbwylo ApPobb: 25i 251 251 257 251 25 -

16 16 16 16 16 16

6) 3anuwure Haubonbwyro Apobe: 41 437 377 497 397 33 -

E Mposepsem ymeHue paboTaTb € NMOHATHEM macwwiTaba.

Ha kapre ¢ macwrabom 1 : 10 000 000 paccrosHue MemAy ABYMS MyHK-
Tamu coctaenser 5 cm. Kakum Byper 3to paccrosHue Ha KapTe € maclurta-
6om 1: 20000007 Yemy paBHO 3TO pPacCTOsHME HA 3EMHOM MOBEPXHOCTW?

18
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KOHTPOJNIbLHAA PABOTA (3a ll ueTeepTtsb) BapuvanT 1

O6n3arensHan 4acTh

n MNposepaes ymienns (NDABAMBATE MMEHOBEHHBIE YMlna.
Cpashure (>, <, =).
900 cm? * 90 pm?2 20000 M2 * 5 a
3000 cm3 * 3 gmd 12000 n * 12 M3

MNposeprem yMEHME HEAOLWIL 3naYente Bblpamenind B 2—4 pencTeus.
Bbiumcnure.
a) 12 + 30 + 17 370 — 991
6) 12507 - 4 - 3060 - 7
B) 17060 - 2 + 2007 - 20 — 300 : 30

MNposepfiem ymeHuve CTPOMTb LIEMOYKM NOTWHECKMX paccymaeHun. [Npoeepsem
Yy MEHME peildTu YraBHEHMA W3y4YeHrels BWACB.

Boibepute B KaWnom PSAY YPaBHEHWE C MEHBLUMM KOPHEM W peluuTe
TONbBKO ero.

aym+ 316 = 113 - 7 n + 316

6) 832 : m = 475 - 467 968 : n

113 - 5;
475 - 467

“ MpoBepRem yrierng [pelwaTe TEKCTOBbIE 3a0a4M.

3a HeckonbKo 4acos Katep porweH nportd 90 km. Yepes 4 yaca noc-
ne Hayana pasuiKeHus emy ocrtanock nNpoutH ew@ 30 km. 3a cKonbkO uYa-
COB Kartep I'IpOﬁ,U,éT OCTEBLIJH;ICH nyTb, €CIM CKOpPOCTb €ero OBHXeHWA He
M3MEHMTCA?

JononHurensHas - 4acTh

ipoBepsem ymanue wepPTuTh 33R3HHYIC WIYpY HA KieTtdaton Bymare,
YMEHWE HAXOOMTb NNOLWakhe PUIYPbl MO M3YHEHHOM OPMYNE n ymMmeHHMe HaxogmTb
MPHBIMKEHHBIE 3HAMEHIH BENMYMH

a) Hauepture Ha 6Gymare B KNeTKy NpPSMOYrofbHbid TPEYronbHMK C Ka-
Tetamu 50 mm u 25 mm.

6) Havigure nnowagb 3TOro TpPeyronbHUKaA.

8) Bbipasure npubnumEHHO nNNOWEAL 3TOrO TPEYronbHWKA B KBappaT-
HbIX CaHTMMETpPax.

r' QBEepAerMm e 2idTe HeCTaHhAaPRTHbIe 3a034M.
posep Y P

17 15
Cpasnute apobu 55 u ¢ . ObocHylite ceoit otser.

21



e —

KOHTPOJIbLHAS PABOTA (3all uetBeprs) Bapuanr 2

Obs3atensHan 4YacTh

Flevrmmeons s e W A w3 PTG e WS

Cpashure (>, <, =).

400 cm?2 * 4 pm? 5000 m2 * 5 3
8000 cm3 * 8 gm3 64 000 cm3 * 8 pgm3
' FHEOBERASA LA SME T ST e ROl s 3kl B 2—4 DencTaMs
Boiuncnmre.

a) 16 - 20 + 13250 — 6992
6) 12908 - 3 — 2040 - 6
8) 12050 - 3 + 4009 - 20 — 30 - 10

Mpeagnexn vessom@ coanirs ian TP By 03CCYMAERUK, [Toneaniem
VMEANME D287 LE8e AR X BI4TLTS

BoiGeprte B KaXaom pspy ypaBHeHue C GONbLIMM KOPHEM M pelumMTe
TONbKO ero.

a) kK + 204

6) kK - 10

132 - 6 c + 204 = 132 - 4;
1465 + 2635 c - 100 = 1465 — 2635

3a HecKONbKO 4acoB malumHa gomkHa npoexate 300 km. Yepes Tpu
Yaca nocne Hauana ppvKeHus el octanock npoexate 120 km. Croneko
4acoB OCTaroCb €xaTbk MaluMHEe, ecnM CKOpOCTb €€ ABMIKEeHMA He
HM3MeHuTca?

JononuurensHan 4acrtb

Mpoeenans  cooswe o e s SERE T “iarur o Ha  «netuavom  Aveoare,
VRERHA LEAXTAMT Y GLARE R Tyiiel IO NeeHHNE TODMYNE M YMEHRKE RATOOMTG
THavEC T e i 2

a) Haueptute Ha 6Gymare B KneTKy MPAMOYrOnbHLIM TPEYrONbHMK C Ka-
Tetamn 30 mm 1 45 mMm.

6) Haligure nnowiags 3TOro TPEYronbHMKA.

8) Bobipazure npubmnKEHHO nNNOWAAE 3TOrO TPEeyronbHWMKa B KBappaT-
HbiIX CaHTUmeTpax.

n Meapes as ., A e [ R

7 8
Cpashute ppobn 17 M 5

PR R L T e =R - B

O6ocHyiTte cBoi oTser.
22
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KOHTPONILHAQ PABOTA (rekywasn 3a lll yetsepre) Bapuant 3

Ob6sn3arensHas vacth

nﬂposepm_—m YAMEHME HAXOOMTE IHAHEHHE Solpa)eHud B8 2 NelCTBMA.

Beiuucnure.

175 :5 — 15 = [ [ '36-7 : 14 = [T
: NEEEERNEN .
ol b RN L_Jri
: L 71 [
Sedosdon it Mol 3 : st s SRS AN ) [ AR O O - RIS SO
[ [
I'Ipoaepﬂem YMEHME pEeLWaTth YDaBHEHWA M3YHYEeHHbIX TUNOB.
Pewwurte ypaeHeHHMe ¢ MpOBEPKOM.
x + (2470 — 340) = 6 410
— ; -' | |
- o] " I S W O - .. A <80 O W
" ',._..4_!,__1.. - W = R SN S O OO ] (N S _

ﬂpoaepﬁem fMEHHME LDELWAEaTL (EeKCTOBeIe 3dha4qn.
Pewmrte 3apauy.

Katep oTxogutT OT npucTaHM kawpgoe ytpo B 7 4 50 muH u mpétr po
pbibaukoro nocénka 75 muH. Bo ckonbko katep npubbiBaetr B pblbaLikmit
nocenok?

il l | ! | N S o A [ |
I : g | I

! P e I aaduig 4 GRS IR 1= 2 — 1 i I_
' EEEEE
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Mpoaenass  voetiiee 06Ty TR0Lane huryDel M nepusmeTp Mpu MNOMOoLLK
H3Y HEHH ! -
Hadipute nepumeTp v NNowWaab 3aKpalleHHOHW urypsl.

By . e P a1

JononHurensHas 4acth

rTf 2 i st % STE SuAR

Kakve n3 ¢huryp Ha PMCYHKE MOXHO COBMeCTMTE C churypon A? (Mwury-
Pbl MOXHO [BWraTh MO MMCTY, MOXHO MOBOPa4MBaTh, HO HEmb3A Nepesopa-
uuBaTh OBPATHOW CTOPOHOM.)

LESRA

”*'-"“‘-"‘- ay R TTTRTTL wtssimpT o IOMWHOCTD BhICK33bIBAHMK,

3armiuMte HOMEpa TOMBKO MCTHMHHBIX BbICKa3bIBaHWM.

1) Bce MHOroyronbHMKM MMetoT xoTs 6bi TPH CTOPOHBI.

2) Hekotopsle 4eTbIpEXYrofbHUKM MMEIOT NATh CTOPOH.

3) Bce keagpaTbl — NPAMOYTONMbHUKM.

4) Hekotopbie NpAMOYronbHMKM — HEe KBagpartel.

5) Hekotopble 4eTbIPEXYrofbHUKM, Y KOTOPBIX MMEEeTCA [Ba NPSMbIX yr-
na, — He NPAMOYrOMbHUKM.

6) CyuwiecTBylOT YeTbIPEXYrofnbHMKK, Yy KOTOPbIX MmeeTca xoTs 6bl ABa
TYMbIX yrna.

7) CywiecTBylOT TPEYronbHWKM, Yy KOTOpPbIX Mmeetcs xoTs 6sl aga nps-
MBbIX yrna.

c kit



Bapunaur 4

KOHTPOJIbHASl PABOTA (texywas 3a Il yeteepTs)

OGs3atensHas 4acTh
E?":': O dimne e Gigito SHSMEHMS Bblpamesisy & 4 LEWCTEWA.
Beiumcnure.
473 - 4-92 = 8-(35+65) = [

{ g y : . L ! = 1= ! i o 1
[ : : = I e g i .__:__.__-__,4...,,? :

ﬂp‘j;:‘;..ﬁ{!:'%)..«_ YL AE P ST VEARHeHME MIVUAHHERE TiAM0R.,
Pewmure ypaBHeHMe C NpPOBEPKOW.
(80-40) : y = 32

[l e e R B

!'hmaenqe«- YAGEHES mBLaTe TEKCTOBBIE 230a4M.
Pewmute 3apauy.

3a 15 c karep nponnbieaer 100 m. Kakoe paccrosHue nponnbisaer Ka-
Tep 33 1 mun? 33 8 mMuKH?

e e e ) e e S e
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MpoBepaem ymerHne HAXOgMTe Mnowapgb urypol » NEpUMETP f1pU NOMOLLK
M3IYHEHHBIA GOODMYy .
Haripute nepymeTtp M nnowaas 3akpaweHHoH dMrypbl.

JAononHMTensHas 4acTb
f‘lposepﬂ—c:m Yy MEHWME DELWETE 3adkhmarenkbHele 3afa4q4m.
Kakue uz churyp Ha puCyHKE MOMHO COBMECTHTE C dourypoi A? (Dury-

Pkl MOMHO ABWMrate NO NMCTY, MOXXHO MNOBOpPAaYvBaTh, HO HENb3A nepesopa-
yuBaTh OBpPAaTHOM CTOPOHOM.)

LD

A

Mposepaem Y MeHHE YCTaHEBNMBATE MCTUHHOCTE “/iM TOMHOC b BbICKA3BIBAHMM,

3anMwmMTe HOMEpPa TONbKO WMCTUHHBIX BbICKa3biBaHWA.

1) Hekoropblie MHOrOyronbHMKM MMEIOT XOTs 6bl TP CTOPOHbI.

2) Bce 4eTbip@XyronbHMKU WMMEKOT 4eTbipe CTOPOHbI.

3) He Bce xBapgpartbl — NPAMOYIONbHHMKM,

4) HexkoTtopble NPAMOYronbHMKKM — KBagpaTsl.

5) Bce u4eTbipExyronbHWKM, Yy KOTOPbIX MMEETCA ABa NpPAmbIX yrna, — np:
MOYTONbHHKM.

6) He cywecrsyer 4eTbIpEXYronbHWKOB, Y KOTOPbIX WMmeeTca gsa T
MbiXx yrna.

7) CyLiecTBy)OT TPeyronbHWKK, Yy KOTOPbIX MMeeTca xoTs 6l gsa oc
pbix yrna.

32
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KOHTPOJIbHAS PABOTA (3a lll yeTrBepTh) Bapuant 1

Ob6snzarensHas 4acTh

n [Nposepsem ymerue NPOM3IBOANTL APUIIMETHHECKHME LEWHCTBUA € MHOMO3HaYHbI-
MU Hucnami,

Bbramcnure.

406 - 17 3216 - 26 251 - 152 245 600 : 800

ﬂpoaepﬂem YMEHME pelludTbh YPdBHEHMR A3YUCHHLIX BMOOB.
Pewmre ypasHeHus.

a) 1692 — x = 987 + 698 6) x : 21 = 20675 — 19953

MpoBepsiem yMeHHE BbIHHCNATE ODDBEMBI (PUTYP € NOMOLLLIO M3YYEHHLIX (hopmyn.

IOnuHa napannenenunega pasHa 18 cm, wwupuHa Ha 5 cm  MeHbwe
AnWHbI, @ BbicoTa Ha 8 cm 6onbwe wupuHbl. Hargute obbvém atoro na-
pannenenunega.

Hpo&epﬁe.«a Y MEHHE peuiate TEKCTOBbie 34044k,

Paccrosnue mewpy nopkon u bGanpapkon 285 m. Onu opHOBpemeHHO
MOMMbIAM B MPOTHBOMONOMHbIX HanpaeneHusax. JlogKa NNbIBET CO CKOPOCTLIO
57 m/muH, a bBavpgapka — co cKkopocTblo 76 m/muH. Ha kakom paccro-
SHMM OpYr OT Apyra OHWM oKaMyTtcs uepes 12 muHyT?

76 M/ mu 57 m/muH
- e
" n.
285 m

JdononuMrensHans 4acth

ﬂ MNpoeepsem ymenne pelsarh NOrW4EecKHe 3afaqu.

Ouna, Cuma u Pumma yuunucb HeIpaTb, M OfHA M3 HMX MoTepsna B npy-
Ay oukM gns nnaeavua. Ha Bonpoc, KTo w3 Hux 3710 cpenan, [OuHa oTee-
TMna: «He s», Cuma: «Dt10 cpeana Pumma», Pumma: «uHa oukM He Te-
pana». KTO U3 OeBo4YeK noTepsan O4YKM, ecnu gBe M3 HUX FOBOPAT npaap,y,
a opHa mweéert?

m HPOBEPEEM YmMeHHe pellatk deClandaeiirble 3agayn.

Y Bauwu u [auv Bmectre 20 Hakneek, y [ann u CaHu Bmecte 26 Ha-
Kneek, a y Banu u Cann Bmectre 28 Hakneew. CKOMbKO Hakneexk y Bcex
TPéx MmanbuukoB BmecTe! CKOMbKO HAKNEEeK Yy KAMAOro mansumkal
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KQHIP@ﬂbHAﬂ PAEQTA (3@ 11l yersepTs) BapuaHT ;

O6mrenmau ‘Ilﬁb

ﬁ Mpogzpaeia vore SR ot S A BTUer he LeucTBHS £ MHOTO3HAYHb

Bbll-manTe.

307 - 18 2719 - 32 324 - 243 144 200 : 700
Mposepasm yrmeHue [DalETs Jri =T Kl ”—"!l—.fh-‘-' aHA0B

Pewwure ypaBHeHus,

a) 1402 — x = 896 + 469 6) x : 19 = 28471 — 27 86
MpoBepaem Y MBHWME Rhrtir Toi. 2H%Lausk!l iy © NON OIS M3 HeHHbIX hopMYT

Boicota napannenenvnepna pasHa 14 cm, wupuHa Ha 6 gmM MeHbWw
BbICOTbI, @ AfMHa Ha 9 am Bonbwe wupuHbl. Harpute obbém atoro né
pannenenunepna.

. lpoBepse. vMEHIE (- ieis T8k ToohiE IR0

PaccrouHue Me}ay AOMaMM Manbuuka M gesoqku 255 m. Ownu ebiwun
OgHOBpEMEeHHO H.a}KFLbIH M3 CBOEro goma M nownu B MNPOTHBONONOMHLI
HanpaeneHusx. [leBoyka MOET CO CKOpPOCTblo 66 M/MHMH, @ ManbuMK — C
ckopoctoto 83 m/muH. Kakoe pacctosHve 6yaer Mexay ManbuvKom
pesoukon uyepes 15 muHyt?

83 M/ MuH 66 M/ MHH
.‘_.__ .—..
A.
255 m
AononuMrenbHas 4acrts
PDCB&; THEM yMBRbE el G L8 HHM2 Sdhavn.

Henuc, Kupunn wu Aneu.:a HeCcnM MakeTbl C MPOAYKTaMM, M OfMH M3 HM
notepsn Kopobky KoHder. Ha Bonpoc, KTo M3 Hux 3to cpenan, [exu
oteetun: «Kupunn», Kupunn oteetun: «3t1o cpenan [ewuc», Anéwa: «37
He 7 1 He HKupunn». KTo M3 Manb4yvKos notepsn KoHdeTbl, ecnu gsoe M
HUX rOBOPAT MPaegy, a OpuH MMKET?

y .D.au.m " Mau.m Bmecte 17 BaHTHKos, y Maum m Hatawm smecte 1
6antvkos, a y Oawwu u Hatawwu smecre 20 Bantmkos. Ckonbko 6aHTHMKO
y Bcex Tpéx pesovek Bmecte! CKONbKO BaHTUKOB Yy Kawpoh nesouKku?

KonTtpoarnas pabota Ne5



KOHTPOJILHASA PABOTA (texywas 3a IV yersepts)

Bapuanrt 1

Ob6szarensHas 4acTb
n HDOBE\OQEH\ VMEHHME MODOMIBOLOMTE: BRiHAIMARLEE 0 JASONOINAYRRIMKY YHMCNaAMH,

BoinonHure nMcbmeHHo peneHne ¢ ocTtatkom. Cpenaiite nposepky.
307 : 18 9429 - 453

MpoBeprem yMmeHHE BLINCMHATE ASWCTAMY € BEKUIHAMN,

Boiuucnure. Beipasure pesynbrar
a) B KeappartHbix metpax: 1 kmZ — (8 ra — 59 a)

6) B munmmmetpax: 7 gm 8 cm + 2 M 4 Mm — 11 cm 7 mMm
Mporepsem ymeHue BbIMUCIIATE OOBEMb! UM & & MGMmT L HH M3YUeHHBIX DODMYN.
[rnvHa napannenenunepa paeHa 8 cm, wupuHa — B 2 pasa Gonbue

AfNWHbI, & BbICOTA paBHa CpefHeMy apMMETHUECKOMY AfMHbI M LUMPHHLI.
Halpyu ob6vém atoro napannenenunepa.

n Mposepsem ymewne peLIATh TEXOTORRE 242849,

M3 peyx ropopoB, paccTosHME MeXay KOTOpbIMWU paBHO 9 646 km, B
MPOTHBONOMNOMHBIX HaNpPaBneHMaX OAHOBPEMEHHO BbiNeTenu Apga camonéra.
Ckopocte opHOro camonéra pasHa 723 KM/4, a CKOPOCTb BTOPOro —
655 km /4. Kakoe paccrosmvue Bypetr mexnay camonéramum qepes 4 yaca?

JdononuMrensHas 4acTh

MNpoBepsem ymeHue DEWaTH HECTIHAARTHLIE 33484 [Ha BIBFLMBAHME).

Cpepu wectu moHeT umeeTcs opgHa dpanbumeas (Bonee nérkas, yem
HacTosiwme). CoctasbTe anropurm, NO3BONAIOWMIA OBHapPY#MTL (BanbLIMBYIO
MOHETY 3a [Ba B3BELUMBAHWS Ha 4YaleyHbix Becax 6e3 rupeb.

HHDOBEPQEM YMEHHME CO30aBaTh MIDOCTHIE MaTemaidYecHHe Mchnenn u paﬁOTaTb
C HUMLL
Haueptute KoOpAMHATHBIM Yron ¢ EAMHWYHBbIMM OTpe3KamMu Ha ocax |
cm. [Moctporite Toukn no ux woopauHatam: A(1, 1), B(4, 1), C(5, 3),
D(4, 7), E(2, 7), F(2, 3). Coepurute Toukm: A ¢ B, B¢ C, Cc D, D
¢ E, EcF, Fc A Haipure nnowane obpaszosasweics curypsl.
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KOHTPOJNILHASA PABOTA (tekyiuas 3a IV sereepts) BapuaHr

Ob6s3arensHas 4acTh
ﬂpOBEDﬁﬁM \_.KM‘BHME TOOMEBOOMTE BbIYHMCNEHWA € MHOMO3HAYHLIMM YHMCNAammMA.,

BbinonHMTe nuMcbmeHHO aeneHne C OCTAaTKOM. CHE‘.‘ﬂa‘P’ITB NPOBEPKY.

406 : 17 6396 : 319

Mposepagm ymeine EsifoaMeT AeHCTars © BefMYMHAMMU.
Beiumcnure. Boipasute pesynbrar
a) B kBapgpatHbix meTtpax: 1 km?2 — (25 ra — 97 a)
6) B munmmmeTtpax: 4 agm 7 eMm + 1T M 1T mm — 21 cm 8 mm

Mpoeeprem yme e BoiMucraTe 0BLEMs MUITYD € NOMOLLBH M3YHEHHEIX DOPMYN

OnuHa napannenenvnepa pasHa 12 M, wupuHa — B 3 pasa MeHbLUE
ANMHbI, @ BLICOTA PaBHa CPEAHEeMY apUMETHUECKOMY OfMHbI W LWMPHHBL,
Hargute ob6vém 3toro napannenenunega.

m MpoBepasm Vo miue DowWaTs TEHCTORBE 2a034M,

[Bse wurpylieyHele MalUMHKM HaxopsaTcs Ha paccrosHun 8 568 mm ogHa
ot apyroi. OpHOBPEMEHHO OHM HAYMHAIOT [BMraTbCA B MPOTMBOMOMOMHBIX
HanpaeneHuax co ckopoctamu 740 Mmm/mMuH 1 688 mm/mun. Kakoe pac-
cTosHue OymeT Memay MalwMHKamu veped 5 mMunyT?

JAononuMrenbHas 4acTtb

lMNpoeepsem ymeHue peulat HECTAHLADTHbIE 3adadvn {Ha Bapewwsanue).

Cpegoy cemu MOHET umeeTcs opHa chanswmeas (Gonee Ta)enas, yYem
HacTtoswme). CocTtaBbTe anropuTm, MO3BONAIOWMH OBHAPYKUTb (DanbLUMBYIO
MOHEeTY 3a [JBa B3BELUMBAHMA Ha YalleyHbIXx Becax 6e3 rupb.

E I'Iponepnem YMEHME CO3NaBaTh MOOCTLIS MATErATHHECHHME MOLSENM M paborarts
C HMMmM,

HauepTute koopauHaTHbIM Yron € egMHWYHbIMKM OTpe3KamMu Ha ocsx 1
cm. lMoctporte TOukM no wux koopgmHatam: A(1, 2), B(3, 1), C(7, 2),
D(7, 4), E(3, 4), F(1, 5). Coepurure TOUKM: A ¢ B, B¢ C, C ¢ D, D
c E, Ec F, Fc A Halipute nnowapb obpazoraswieics curypsl.

KonTtpoarnas pabota Ne6

T'onoBas



KOHTPOJIbHAA PABOTA (rogosas) Bapuanr 1
no kypcy «Maremaruka»

ObsaszarensHas 4acTe
n MNposepserm yimeHhe $2MCLIBETE HMONG o Y MEHHME 3ENUCHIBATE BENWHUMHLI

Bbipasute B yKasaHHbiX €0MHMLAX M3IMEPEeHMa:

—— o

a) 4570 = 1. . ' ep,. 6) 467700 M = . KM i M
49009 = |j A.T.L en. 28058 MM = _ M i MM
45 1. 7 epn. = | . en. 7 9 u= __|Kr
Mposepsiem ymeHne HEXOOMTL IHAUEHHME BoiDMEHML ¢ L0 QencTBus

Bbiuvcnure.

a) 650 — 50 - 4 + 900 : 100
6) 630 : 9 + 120 - 5 + 40

npOBepﬂEM ymedue Delllath VOIBHeHUR M2YYeHHLIX BUOO0B.
Pewute ypaeHeHus.

a) 120 : x = 30 - 2

n MNposepaem ymedue pewate ueparenctsa cnocobBom nopbop:
3anuwMTe TPpM PasHbiX PelleHus HepaBeHCTBa.
70000 - z < 210000

Mpogepses  ymenHue BRUMCAATE MNOWSEAE QUIYPe © NOMOULLID  HIR2CTHOR
POPMYNbl M YMEHME CTPOWTE reCmETPUUackyrs Durypy Ha Bymare B «NeTy.

OpuH KaTteT npamoyronbHoro TpeyronbHuka paseH 60 mm, a BTOpoO#M
Katetr paBeH 80 mm.

a) Hangure nnowagb 3TOro TPeyronbHWKa.
6) Moctpoiite 3TOT TPEYronbHUK.

n MNpoeepasm yueHue DELIATH TercToane 238300

MUz pByx nocénkoe, paccrosHue mexpay Kotopbimu 68 Km, opHospe-
MEHHO HaBCTpeYy ApPYr APYry HanpasunuMcb BEMNOCMNEAMCT KM MNELIeXOof,.
Ckopoctb Benocunegucta paeHa 12 kM/4, a CKOpoCTb rewexoga —
5 kM /4. Yepes cKonbko BpemeHu OHM BCTpeTaTca?
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7. Ha nuneitHoM auarpaMMe mpecTaBieHa HHpopMalus o poxkaaeMocTu aereit B Po3oBoit ctpane

3a romd. HCHOJ’IB?)YX AuarpamMmy, OTBETb Ha BOIIPOCHI:

1)
2)
3)
4)
5)

6)

Yueao gereit, poARBINUXCA 30 MECAT]

—
0o
<
(=]

900

600 -

CKOJIBKO JIeTeH poauiIoCh B Uroje?

B kakom Mecsiiie poauiiock O0JbIe BCEro JIeTel, a B KAKOM — MEHBIIIE BCEro?
Cxonbko niereit poauinoch jetom? CKOIBKO JE€Te poauiIoch 3a roa?

Ha ckoiibko OombInie qeTeit poauiaock B Mae, 4eM B amperne?

B kakue mecsipl poauiocs o 500 nereit?

B kakue mecsitpl poauioch 6osnbine 600 gereii?

PomaaemocTs meTeit B PO30B0M ¢Tpane 3a roj

n
T

SHB. (JeBp. MAPT anp. Mal WIONL HIOJE &Bl. CEHT. OKT. HoAl. JeK.


http://edufuture.biz/index.php?title=%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:4.02-20.jpg

KOHTPOJIbHAS PABOTA (rogoeas)

OGsazatensHan YacTh

n My o oapan, o £ FRrtyrsiBaTE QueTs WY TETET R T L AT

BbipasuTe B yKa3aHHbIX €AMHMLAX M3MEpeHua:

a) 7109 =.. 7. . en. 6) 559930 m = _. KM i M
21020 = | pri. en 35007 mm = L am Ll mm
461 1. 9 ep. = - en. 12713 4= Kr

'}

WOABDREM YMEMHE HAXLIATE JoddBand AniLEMS 4 LENLTHA.

Beumcnure.

a) 540 — 60 - 5 + 800 : 100
6) 720 : 8 + 130 - 6 — 80

B TI0BEDEE M VMEHUE DELUATS YV IGB4EHUA M3IVUSH- bIX BMAOS
Pewwure ypasHeHms.
a) 180 : x = 20 - 3

n Tlposeprem vai@kae rewaTs vepaeat<va cnocobom noadopa.
3anMumTe TpM pasHbiX PELUeHWs HepaseHcTsa.
40000 - z < 120000

B IPLBSLARA YMEAKME BrHMCNHTE P OWwale  dmlyponl < NOMULLBHO M3BECTHOMH
VOPMIIn  YMEHME CTPOMTE ~20METPUHECE YK (IHTYPY HA DVviaare B KNaTKy.

OpyH xateT npamoyronbHoro TpeyronsHuka paseH 50 mm, a BTOpOW
Kater paseH 70 mm.

a) Halipure nnowaps atoro TpeyronbHuKa.
6) lMoctpoiite 3tOT TpeyronbHHK.

M3 pByx ronspHbiXx CTOSHOK, PAacCTOSHME MEMXAY KOTOPbIMM 76 KM,
OAHOBPEMEHHO B MPOTHBOMOMNOMHbIE CTOPOHL! HANPABMAWCH CHEroXom W
nbkHuK, CropocTe cHeroxofia paBHa 13 KM /4, a CKOpPOCTb NbDKHMKE —
6 Kkm /4. Hanoe paccrosHue 6yaer Memay CHEroxoAom M NbIHUKOM 4e-
pe3 2 uaca?

Jlonoanumenvnas uacmo
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7. BonmieOHas cTpaHa COCTOUT U3 TIsITH YacTeil: Po3oBoii ctpansl. XKenroii, ['ony6oii. ®uonetoBoit

u U3ympynHoro ropona.

Ha cTonGuaToii muarpamMme moka3zaHo KOJIMYECTBO OCAJKOB, BBINABIIUX 3a Toj B I'omy0oit

crpane. Mcnonws3ys quarpaMmy, OTBETh Ha BOIIPOCHI:

1)
2)
3)
4)
5)
0)

CKOJIBKO 0CaJIKOB BBITIAJIO B CEHTsIOpe?

Korzga BeInmano caMoe MeHbIIIee KOJIMYECTBO OCAIKOB, a Korjga — camoe Ooubliee?
B xakue Mecs1bl BBITAJIO OJUHAKOBOE KOJIMYSCTBO OCAIKOB?

Korga Bemano 90 MM ocankos, a korga — oosbire 90 Mm?

Korna Bemmano menbiie 60 MM ocajikoB?

Ha cxoyibko MEHBIIIE 0CaJKOB BBINAJIO B aBI'yCTE, YeM B OKTSIOpe?

7) CKoJIbKO 0CaJIKOB BBINAJIO 3a Kaxk0€ BpeMst roga? CKOJIbKO 0CaJKOB BBIMAJIO 32 BECh IO/

FoRAR

Brinagenue ocankos B I'oaxyGoii cTpase 3a roj

120 ————— ==
. 90 . [
= —

[

8 ——

560 e —
8

2

&

[ [
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